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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και μνημόσυνο 
στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Αυγενικής Ηρακλείου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος μετέβη, Κυριακή Δ΄ Ματθαίου, στην Αυγενική 
Ηρακλείου, όπου στον κατάγραφο Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου 
Γεωργίου χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και στη 
συνέχεια τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και το 
ετήσιο μνημόσυνο της μακαριστής Ελένης Αγγελάκη του 
Κωνσταντίνου.

Κατά την ώρα του «Κοινωνικού», ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος κήρυξε επίκαιρα 
τον θείο λόγο, αναφερθείς με γλαφυρότητα και σαφήνεια στα μηνύματα του 
ευαγγελικού αναγνώσματος της θεραπείας του δούλου του Εκατοντάρχου. Ο 
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Σεβασμιώτατος τόνισε ότι η ακραιφνής και καθαρή πίστη στον Λόγο του Θεού και 
η βίωσή της από τον Εκατόνταρχο, ήταν προϋπόθεση για να επιτελέσει το θαύμα ο 
Θεάνθρωπος Χριστός στον ασθενή δούλο του Ρωμαίου αξιωματούχου, μόνο με τον 
λόγο του, όπως τον παρακάλεσε ο ευσπλαγχνικός και γεμάτος αγάπη 
Εκατόνταρχος, χωρίς να επισκεφθεί το βαριά άρρωστο παιδί. Ευχήθηκε δε όλοι να 
έχουμε την βαθιά πίστη του Εκατοντάρχου, ενώ παρότρυνε να παρακαλέσουμε τον 
Ιατρό των ψυχών και των σωμάτων μας, τον Κύριο ημών Ιησού Χριστό, να μας 
χαρίζει υγεία ψυχής και σώματος.

Πριν από την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε
επιμνημόσυνη δέηση «υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων της εισβολής εις την 
Κύπρον», σύμφωνα με τη σχετική Απόφαση της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της 
Εκκλησίας Κρήτης, για τη συμπλήρωση πενήντα (50) χρόνων από την τουρκική 
εισβολή στην Κύπρο.

Μετά την Απόλυση ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε ο Αρχηγός της ζωής και του 
θανάτου, Κύριός Ιησούς Χριστός, να κατατάξει τη μακαριστή Ελένη Αγγελάκη 
μετά των Δικαίων και των Αγίων εν χώρα ζώντων, και ευχήθηκε στον κατά σάρκα 
υιό της Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριο Αγγελάκη, Εφημέριο και προϊστάμενο του Ιερού 
Καθεδρικού Ναού Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας, στην αδελφή του, τον γαμπρό του. 
τα ανήψια του και τους λοιπούς οικείους της να έχουν πάντοτε την αγαθή 



ανάμνησή της.

Τέλος, ευχαρίστησε εγκάρδια τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Ευγένιο για την κανονική άδεια να ιερουργήσει και να τελέσει το ιερό μνημόσυνο, 
και διαβίβασε εκ μέρους του τα συλλυπητήριά του στον π. Πορφύριο. Ακόμα 
ευχήθηκε στον νέο Εφημέριο της Ενορίας Αιδεσιμ. π. Ιωάννη Βεργάκη να είναι 
καλωστερεωμένος στην Ενορία Αυγενικής και καλωσόρισε τον Αιδεσιμολ. π. 
Γεώργιο Τζατζάνη, κληρικό της Ι. Αρχιεπισκοπής Κρήτης αποσπασμένο στην Ιερά 
Μητρόπολη Βελγίου, ο οποίος είναι γαμπρός του πρώην Εφημερίου Αυγενικής 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Εμμανουήλ Δερμιτζάκη.

Στην ακολουθία του Όρθρου και στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος 
ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας 
Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριος Αγγελάκης, 
Εφημέριος Ενορίας Ι.Κ. Ναού Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας, ο Αιδεσιμολ. Οικονόμος 
π. Γεώργιος Τζατζάνης, κληρικός της Ι. Μητροπόλεως Βελγίου, ο Αιδεσιμ. 
Εφημέριος της Ενορίας Αγ. Γεωργίου Αυγενικής π. Ιωάννης Βεργάκης, και ο 
Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.



   




